

筑品质 乐万家

◎营销中心/赵文端

火红的六月，百花竞放，充满活力与希望，正是我们放飞理想、成就未来的大好季节，也是充满激情、开拓进取、昂首阔步，成就梦想的黄金时机。一些貌似偶然的机缘，往往使一个人生命的分量和色彩都发生变化。

缘起：记得2014年初决定在惠州定居时，只要是周末或是节假日都奔波在惠城区各个片区看房、选房：江北、东平、水口、河南岸、博罗……一手房太贵、二手房太旧、地段与配套不全……奔波纠结了大半年始终未选到心仪的的房子，最后干脆决定不看也不买了。直到2014年11月的一个傍晚接到一个中介朋友电话：“德威朗琴湾有一手房卖，环境与户型也挺好……”，在他的一通“忽悠”下，当天下班就跑去看。虽然已是傍晚，天色慢慢变暗，但在乘坐电梯进入房屋那刻，又唤醒了我想要买房的欲望，并且心里已经在窃喜——这就是我一直想要的未来的家。于是当晚就交订金成功认购。



续缘：2019年的某一天，在休假期间接到了德威集团的招聘电话，经过面试后有幸加入德威集团大家庭，就任集团客服主管一职。入职第一周先开始熟悉岗位工作，之后便协助客服经理着手交付统筹工作，从2019年携手完成德威花园项目一期1668套交付，到2020年携手完成江誉诚一期2145套交付，再到2021年自己独立带领团队操盘统筹江誉诚二期1519套高层交付、2022年年初144套精装公寓交付。

为确保入伙工作顺利开展，提高入伙业主满意度，我们始终秉承“品质之上，责任地产”的企业经营理念下，精益求精，不论是一套还是一



百套、还是几千套，我们均从客户角度出发，从细节落实各项统筹工作。如项目交付前至少提前半年全方位对沙盘展示、样板房展示、销售口径、宣传资料及项目现场楼栋天面、室内、公区、园林、地下室等进行全方位排查核对，确保交付现场各项施工与规划设计、销售宣传一致。再如提前三个月组织项目、物业相关人员对每套房屋进行排查并跟进整改，全力解决天花板、墙面的平整度，门窗安装螺丝固定情况等细节的问题。再如每次入伙前两个月，联合策划部门对集中入伙场地进行勘察，丈量尺寸，核算场地能否满足入伙所需条件；分析入伙活动会不会受雨天、酷暑等天气影响，需要配备何种物料给到客户及工作人员使用；一遍又一遍演练流程是否顺畅，既便于客户，又能提高工作效率。在每项工作完成后都将联合相关部门进行总结分析，从设计规划、施工工艺、客户需求等方面深入剖析，总结所产生的原因，以便为新建项目借鉴。

2019年德威花园一期集中入伙率为79.71%，2020年江誉诚一期集中入伙率为80%、2021年江誉诚二期集中入伙率为94.84%，今年年初江誉诚二期公寓精装集中交付率100%。一分耕耘，一分收获，这些数据变化的背后，是客户对企业的认可，是企业对社会的责任，这也使得我个人在这个过程中明白了责任的重要性，也很荣幸从2019年一个“菜鸟”成长为现在部门负责人，虽有压力，但更是挑战。珍惜当下，未来可期，我也将继续带领团队与公司共命运，同发展。

您的成功似偶然、实不偶然，它闪耀着您的生命焕发出来的绚丽色彩，祝德威集团20岁生日快乐！

《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章
——编者注